
LANGUAGE EXPRESSION 

2.8% 0 EPILEPTICS PEOPLE WITH EPILEPSY 

Do you think that epileptics /  
people with epilepsy are 
rejected by the society?  

yes no 

p<0.001 

41.0% 

12.8% 

59.0% 

87.2% 

Do you have prejudice against 
epileptics / people with epilepsy? 

p=0.08 

yes no 

100% 97.2% 

0% 
2.8% 

(Fernandes et al., 2009) 



LANGUAGE EXPRESSION 

2.8% 0 EPILEPTICS PEOPLE WITH EPILEPSY 

Do you think that epileptics / 
people with epilepsy have more 

difficulties to get employed?  

93.6% 

61.9% 

6.4% 

38.1% 

p<0.001 

yes no 

Do you think that epileptics / 
people with epilepsy have more 

difficulties at school?  

69.7% 

37.1% 

30.3% 

62.9% 

p<0.001 

yes no 

(Fernandes et al., 2009) 



 


